



Senec, 27. septembra 2023

Najúspornejším nákladným automobilom je Scania Super

V porovnávacom teste European Truck Challenge, ktorý pravidelne uskutočňuje časopis Truck and Trailer Welt, jednoznačne zvíťazila Scania Super vďaka ťahaču 420R s pohonnou jednotkou Super. Cenu za najúspornejší nákladný automobil získala vďaka priemernej spotrebe nafty, a to o 4,9% nižšej, ako u konkurencii. Za víťazstvom stojí inovácia v podobe aktualizovaného tempomatu s aktívnou predikciou spotreby. Dopravcovia, ktorí bojujú so zvýšenými nákladmi na pohonné hmoty, sa tak dočkajú markantných úspor, keď so Scaniou Super pri ročnom nájazde 150 000 km ušetria približne 3000 eur.

„Na naše prvenstvo sme veľmi hrdí. Ide o ďalšie potvrdenie čelného postavenia Scanie ako značky s najnižšou spotrebou pohonných hmôt“, hovorí Julian Modro, vedúci oddelenia priemyslových riešení spoločnosti Scania Trucks a dodáva: „Testy uskutočnené nezávislými novinármi potvrdzujú, že naše nákladné ťahače Super majú vedúce postavenie v úspore spotreby paliva v porovnaníach s konkurenciou a navyše prinášajú výrazné zníženie emisií CO₂.“

Tohtoročný porovnávací test European Truck Challenge (ETC) sa zameril na nákladné vozidlá určené pre diaľkovú prepravu s výkonom do 450 koní a točivým momentom v rozmedzí 200 až 2400 Nm. Pozvaní zúčastniť sa nemeckého porovnávacieho testu boli všetci významní európski výrobcovia a testy sa uskutočnili na diaľničnej trase z Hannoveru na konci tohtoročného mája. „Truck and Trailer Welt usporiada súťaž European Truck Challenge na verejných komunikáciách a využíva kombináciu rôznych vlastností diaľnic,“ vysvetľuje Julian Modro a dodáva: „Ich test verne kopíruje to, s čím sa bežní užívatelia nákladných vozidiel stretávajú na svojich cestách a priemerná spotreba je tak v reálnych situáciách identická.“

Cenu za najúspornejší nákladný automobil udelil časopis Truck and Trailer Welt spoločnosti Scania na slávnostnom odovzdávaní cien, ktoré sa konalo v rámci veľtrhu NUFAM v nemeckom Karlsruhe.

Podrobnejšie informácie poskytnete:

Martin Příbyl, PR & Communication Coordinator CZ/SK, Scania CER (Czech Republic, Hungary, Slovakia)
Telefón: + 420 739 543 056, e-mail: martin.pribyl@scania.com

Scania je popredný svetový poskytovateľ riešení v doprave. Spolu s našimi partnermi a zákazníkmi sa usilujeme posunúť smerom k udržateľnému systému dopravy. V roku 2022 sme našim zákazníkom dodali 80 238 nákladných vozidiel, 4 994 autobusov a 13 400 priemyselných a lodných energetických systémov. Čisté tržby dosiahli viac ako 170 miliárd SEK, z toho viac ako 20 percent súviselo so službami. Spoločnosť Scania, ktorá bola založená v roku 1891, v súčasnosti pôsobí vo viac ako 100 krajinách a zamestnáva takmer 57 000 ľudí. Výskum a vývoj sa sústreďujú hlavne vo Švédsku. Výroba prebieha v Európe, a Latinskej Amerike s regionálnymi centrami produktov v Afrike a Ázii. Spoločnosť Scania je súčasťou spoločnosti TRATON GROUP. Ďalšie informácie nájdete na stránke: www.scania.sk